
令和４年度　第2回授業評価・生徒自己評価　集計結果（令和４年11，12月実施）

１年全体 質問項目 良い やや良い やや悪い 悪い ３年全体 質問項目 良い やや良い やや悪い 悪い

・授業への取り組み姿勢はどうでしたか 50.9% 47.3% 1.8% 0.0% ・授業への取り組み姿勢はどうでしたか 56.5% 37.0% 5.5% 1.0%

・提出物（課題等）はきちんと出してい

ますか
57.0% 38.8% 3.0% 1.2%

・提出物（課題等）はきちんと出してい

ますか
78.0% 20.5% 1.5% 0.0%

・テスト前の勉強にはしっかり取り組ん

でいますか
41.8% 38.8% 15.8% 3.6%

・テスト前の勉強にはしっかり取り組ん

でいますか
59.0% 33.0% 6.0% 2.0%

・説明の仕方はていねいで、授業はわか

りやすいですか
87.3% 11.5% 1.2% 0.0%

・説明の仕方はていねいで、授業はわか

りやすいですか
72.0% 20.5% 5.5% 2.0%

・教材プリントを使うなど、授業は工夫

されていますか
89.1% 9.1% 1.2% 0.6%

・教材プリントを使うなど、授業は工夫

されていますか
73.0% 19.0% 5.0% 3.0%

・その授業を通じて、知ること、学ぶこ

との楽しさを感じられるようになりまし

たか
83.6% 12.1% 3.6% 0.6%

・その授業を通じて、知ること、学ぶこ

との楽しさを感じられるようになりまし

たか
69.0% 19.5% 7.0% 4.5%

２年全体 質問項目 良い やや良い やや悪い 悪い 学校全体 質問項目 良い やや良い やや悪い 悪い

・授業への取り組み姿勢はどうでしたか 46.4% 49.7% 4.0% 0.0% ・授業への取り組み姿勢はどうでしたか 51.7% 44.0% 3.9% 0.4%

・提出物（課題等）はきちんと出してい

ますか
74.8% 23.2% 1.3% 0.7%

・提出物（課題等）はきちんと出してい

ますか
70.3% 27.1% 1.9% 0.6%

・テスト前の勉強にはしっかり取り組ん

でいますか
55.0% 30.5% 7.3% 7.3%

・テスト前の勉強にはしっかり取り組ん

でいますか
52.3% 34.1% 9.5% 4.1%

・説明の仕方はていねいで、授業はわか

りやすいですか
67.5% 24.5% 6.0% 2.0%

・説明の仕方はていねいで、授業はわか

りやすいですか
75.6% 18.8% 4.3% 1.4%

・教材プリントを使うなど、授業は工夫

されていますか
73.5% 21.9% 3.3% 1.3%

・教材プリントを使うなど、授業は工夫

されていますか
78.3% 16.7% 3.3% 1.7%

・その授業を通じて、知ること、学ぶこ

との楽しさを感じられるようになりまし

たか
60.3% 26.5% 6.6% 6.6%

・その授業を通じて、知ること、学ぶこ

との楽しさを感じられるようになりまし

たか
71.1% 19.2% 5.8% 3.9%
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